PacueT cTOMMOCTH MyTEeBOK B Jlareps C AHeBHbIM NpedbIBaHUEM,
OpraHM30BaHHBIM NPH MYHHUIMIIA/IBHBIX 00pa30BaTe/IbHBIX OPraHU3aI[HAX

Kareropus feren

[IpoueHT ot
cpefiHel CTOMMOCTHU
MyTeBKU 10
CBep/10BCKOU
objacTH,
yUUTBHIBaeMbIii TIpU
pacueTe pa3mepa
I/7IaThl, B3UMaeMoi

dopmyna
pacueTa pasmepa
IIaThI, B3UMAEMOI C
poauTesns
(3aKOHHOTO
Tipe/iCTaBUTeIsA)

TaOMUILIBI

C poauTesst
(3aKOHHOTO
TIpe/ICTaBUTEISA)
[eTu-cupoThI; JeTH, OCTaBILIMeCs 6e3 roreueHust be3 B3umanusi |—
poauTesnei pOJIMTeTbCKOM
T/1aThl
et BOeHHOC/Ty KalluX, MPUHMMABLLIUX yJacTue B be3 B3umanusi |—
Criera/IbHOM BOEHHOM orepalfyu, MoruoImx pOJIMTeTbCKOM
(YMepIMX) TIpU UCTIOTHEHUH 00s13aHHOCTel BOeHHOU T1/1aThl
CITYKOBI
HeTu, BepHYBILIKECS U3 BOCIIUTATETbHBIX KOJIOHUM 100 CTd — CTcp = PII
Y CrelUa/bHbIX YUPeXKJeHUM 3aKpPbITOT0 TUIIa;
JIeTU U3 MHOTOZIETHBIX CeMeli; 7 mHel —
neTh 6e3pab0THBIX POAUTEIEeH; 3 045,00 py6. —
JleTH, TI0JIyYarolre MeHCHUIO 10 CJIyYaro IoTepu 1 405,00 py6. =
KOPMUJIBbLIA; 1 640,00 py®6.
JeTH pabOTHHUKOB OpraHU3arvii Bcex ¢hopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIH /[0X0/] CEMbH KOTOPBIX 21 fHel —
HIKe TIPO’KUTOYHOI0O MMHUMYMa, YCTaHOBJIEHHOTO B 7 760,00 py6. —
CBepzyIOBCKO 06macTr 4 216,00 py0. =
3 544,00 py®.
[HeTu, He yka3aHHbIe B CTPOKax 1 U 2 HacTosien 95 CTd - CTcp x 0,95

= PII

7 qHeu —

3 045,00 py6. —

1 334,75 py6.

(1 405,00 py6.*0,95)
=1 710,25 py®6.

21 nenHb —

7 760,00 py6. —

4 005,20 pyO0.

(4 216,00 py6.*0,95)
= 3 754,80 py6.

CTd — dakTrueckasi CTOMMOCTh ITyTEBKH B Jlarephb C AHEBHBIM TMTpeObIBaHUEM;

CTcp — cpenHsisi CTOMMOCTD IyTeBKH 110 CBep/I0BCKO# 00/1acTy;

PII — pogurenbckas riata




